Cuctema onnatbl paboThl
KOHCY/1IbTAHTOB

MoaepHusaumsa 2020 6e3 bCY/A



Kakune pe3ynbtaTbl OXKMAAET OT BaC KOMMNAaHUA?

He MeHee 15 noabe3nos

He meHee 70%




BHUMAHWNE!
G

BAXXHAA
NHOOPMALMUA

Kaxkgoe corsacue
KUTENA B NPOTOKO1E
NOJI}KHO ObITb
NoATBEPXKAEHO
noanMUCbio U
KOPPEKTHbIM
MOOMNbHBLIM TeslePOHOM



K KakoMu LUen HY>KHO CTPEMMUTCA?

> oonee 12

> 6osiee 1

> He MmeHee 70%

Bce noKasaTtenun cyMTaloTCca OT 06LEr0o YMCIa KBapTUP B NOAbe3Je.



13 yero coctomT Ball A0XO0A? Ii




Kak cumMTaeTcs Ball A0XOA? &

Oz 45



Kak cuMtaeTcs A4oXo/ 3a KaxKablu o
noabes3n? &

4 N
/loxoa
3a

noabvesA
\ /




' Bawmol

Onnata HayucngeTtcs NPpHU BbIMOJIHEHHbLIX YC/IOBHUAX:

o Jlons cornacHbiX Ha MOAEPHU3ALUMIO KMTENEN B
noabvesae 6onee 70% ot obLiero Ymcia KBapTmp

o Cornacume y4YmTbiBaeTCs, €C/IM YKa3aHbl KOHTAKTHbIE
[laHHble B BMAe HOMepa MObuIbHOro TenedoHa

e [loavesa MoaepHM3UPOBaH

o [loabess BbiAaH B paboTy pyKOBOAMTENEM OTAEA
npoaax



Kak cYMTaeTcd onjaTa
3a 06xon?



KaK cuntaeTca onnata 3a oo6xon?




Onnarta 3a 06xoa. Tapudnbl

Tapud 3a Kaxxkgyto

KBapTUPY B CBOMX Tapud 3a Kaxkayio

MO/J,e PHU3UPOBAHHbIX KBapTUpPY B
noagbesgax ( B KaXKAoM | MOAEPHM3MPOBaHHbIX
BE cBon Tapud)

noabesAax npupocTa
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OnsaTa 3a 06xoJ.

Kak onpepenutb KoadhPUuUEHT?

/lona KBapTup B
MOAEPHMN3NPOBAHHbIX
noabesaax, B KOTOPbIX

3HaveHue KoadpdpuruymeHTa

KBapTHP
NoJly4eHo 0Z06peHME
MOJ€epPHM3aLNM
1
81% n 6onee
70%-80% 0 ,8

MeHee 70%




[ilpuBeaemM npmmep

Bbl 3akpbl/in 1 noabe3 B CTaHAAPTHOM 9-3TaxKKe,
rae 36 keaptup. Cornacmne Bam ganm xuteam 30
kKBapTup. Jlona opobpexHunn nonyvmnacb 83%.

Hanpumep, npu tapude 3a KB 25p 3a 1 KB :

3a 06xoA 3TOro noAbesza Bbl MOJYUYMTE:

36(Bcero KB B n)*1 (KKB)*ZSP(TapMCID) =900 py6



KaK Bbl MOXXeTe yBe/IMYUTb ITY YacCTb
onaaTbl?

noBepbTe B 3TOT NPOAYKT CaMM

v

v




Kak cYMTaeTcd onjaTa
3a KJ104Yn?



OnnaTta 3a KJ4Mm

v Yem 60/blie JONONHUTENbHBIX KOYEN Bbl MPOJAETE -
TEM BbiLLE onJiaTa



OnnaTta 3a Kitoun. Tapud B Kaxkaou BE cBom

3a KaXXJbiM NpoAaHHbIX KOy

7""




OnnaTta 3a Kao4un. Kak onpeaenutb KoadpdrUMeHT
3a KAo4n?

CpeaHee KONMYeCTBO NPOAaHHbIX

o 3HaudeHMme K Kn
KJl0Yen Ha 1 KBapTMpY B Nnoabe3ae

LleneBok ypoBeHb 1,6 1 ,2
MUHMMaIbHBIU MeHee 1,59 1
YPOBEHb




[ilpuBeaemM npmmep

Bbl 3aKkpbl/iM 1 noabe3 ], B CTaHAAPTHOM 9-3TaxkKe, rae 36
kBapTup. Cornacme sBam ganm xutenm 30 kBaptup. B
3TOM noAabesze Bbl NpoAasiv AONOJIHUTENIbHO 63 KJitouva
(Tapud 3a Kawd) 12p

CpeJHee KO/IMYeCTBO Kao4en Ha 1 KBapTUPY Y Bac

NoJIy4Mnoch :
63/36=1,75

3a NpoaHHbIE K/OYM B 3TOM NOAbE3AE Bbl MONYYUTE:

12D*1 ,2_(tapud 3a 1 knioy npu kkn seiwe 1.6) 63T =907,2




KaK Bbl MOXKeTe YBe/IMYUTb ITY YacCTb
onsaTbl?

@ I'Ipe,qnaraiiTe KUTEeNAM KYynnTb AOMNOJIHUTEJIbHbI€ KJ/THI0O4YU

v)

v

v)




[puBegeM NpUMEpP 06LLIEN OMnJiaTa MO HALLEMY
noavesny

bepemM Tapmd 3a KB 25p,

Tapu® 3a K1Y 12p

Bbl 3aKpblan 1 nogbe3a B cTaHAApPTHOM 9-3TaxkKe, rae 36
kBapTup. Cornacmne sBam gaam x¥uteam 30 ksaptup. B aTtom
noabe3ae Bbl Npogann A0NOJIHUTENIbHO 63 Katova.

O6Lan onaTta 3a 3TOT NOAbE3/ Y BaC COCTaBUNA:
36KB *1*25 p (3a 06x0n)+12*63*1,2(3a KJIO4YH) =
1807,2py6.




Kak cYMTaeTCcs




Pazmep 60Hyca onpeaenseTcs rno
Tabamue

O6wee KoM4ecTBo KBapTmp B Pa3smep 60Hyca
Mo epHU3MPOBaHHbIX NoAbe3aax
525 1 6onee boHyc 1
420-525 kBapTup boHyc 2
MeHee 420 kBapTHp Op

BoHyc HauncnaeTcs no MToram Mecsua u
3aBMCMT OT KOJIMYEeCTBa MOAEPHM3UPOBAHHbIX
TO60OM NOoAbE3I0B.



Kak 3apaboTtaTtb 60HYC?

*4T006bI 3apaboTatb 60HYC 1, Te6Ee HYKHO
3aKpbITb 3a MecAy 13-14 noabvesaoB
CTaHAapTHOro 9-ataXHoro goma. 310 3-4
noabesaa B Heaent.

*4T006bI 3apaboTaTtb 60HYC 2, Tebe HYKHO
3aKpbITb 3a MecAy 16-17 noavesaos
CTaHAapTHoOro 9-ataXHoro goma. 310 4-5
noabes3aoB B HeAenNto.



UTaK, elwe pa3. YTo BamaeT Ha Baw goxoa?

KonnyectBo
NpOoAaHHbIX
NOMNO/IHUTE/IbHbIX
KJr4Yen

KosimyectBo KBapTHp
B
MOZEPHM3UPOBAHHbIX
nogbesnax U AonA
COrJ1IaCHbIX Ha

Konnyectso
3aKpbITbIX 3a MecAl
noabe3aoB

MOJEPHU3ALMIO B HUX I I




